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【
新
聞
の
発
行
に
あ
た
っ
て
】 

こ
の
「
ソ
フ
ィ
ア
上
尾
住
環
境
新
聞
」
は
、
住
民
の
皆
様
に
住
環
境
に
対
す
る
興
味
を

持
っ
て
い
た
だ
き
た
く
、
ま
た
住
環
境
実
測
調
査
に
参
加
し
て
い
た
だ
き
た
い
と
の
思
い

を
込
め
て
発
行
し
て
お
り
ま
す
。
こ
の
新
聞
を
読
ん
で
少
し
で
も
関
心
を
持
っ
て
い
た
だ

け
れ
ば
幸
い
で
す
。
な
お
、
こ
の
新
聞
は
毎
月
発
行
す
る
予
定
で
す
。
今
後
と
も
ど
う
ぞ

よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。 

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
が 
ま
と
ま
り
ま
し
た
！ 

住
環
境
に
対
す
る
住
民
の
方
の
意
識
を
把
握
す

る
た
め
に
、
ソ
フ
ィ
ア
上
尾
全
世
帯
を
対
象
に
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
ア
ン
ケ
ー
ト
項

目
は
お
住
ま
い
周
辺
の
住
環
境
に
対
す
る
意
識
を

お
聞
き
す
る
内
容
で
構
成
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
、

106
世
帯
か
ら
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。
回
収
率

は
21
％
で
し
た
。
各
棟
別
の
回
収
率
を
図
1
に
示

し
ま
す
。
Ａ
棟
に
お
住
ま
い
の
方
の
回
答
率
が
一

番
高
く
、
29
％
と
な
り
ま
し
た
。
12
月
に
今
回
と

同
様
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
い
た
し
ま
す
の

で
、
ご
参
加
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
な
お
「
ふ
れ

あ
い
」
と
併
せ
て
ア
ン
ケ
ー
ト
用
紙
を
配
布
す
る

予
定
で
す
。
詳
し
く
は
自
治
会
ま
た
は
三
浦
研
究

室
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
下
さ
い
。 

 
右から加藤自治会長、小野区長、 
石森副会長 

ソ
フ
ィ
ア
上
尾
で
は
芝
浦
工
業
大
学
三
浦
研
究
室

の
サ
ポ
ー
ト
を
も
と
に
住
ま
い
の
環
境
を
調
査
し
て

お
り
ま
す
。
実
際
に
騒
音
や
空
気
な
ど
の
調
査
を
行

い
、
よ
り
良
い
町
づ
く
り
を
し
て
い
き
た
い
と
考
え

て
お
り
ま
す
。
よ
り
良
い
町
づ
く
り
を
す
る
う
え
で

基
礎
デ
ー
タ
は
と
て
も
重
要
で
す
。
ソ
フ
ィ
ア
上
尾

に
お
住
ま
い
の
方
の
参
加
な
ら
び
に
住
環
境
に
関
す

る
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
参
加
下
さ
い
。
実
際
の
調
査
も

複
雑
な
も
の
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
学
生
が
住
民
の
方

1
名
に
1
人
ず
つ
つ
き
一
緒
に
計
測
し
ま
す
。
わ
か

ら
な
い
こ
と
が
ご
ざ
い
ま
し
た
ら
自
治
会
ま
で
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。 

自
治
会
か
ら
住
民
の
み
な
さ
ま
へ 

お
住
ま
い
周
辺
の
住
環
境
に
対
す
る
意
識
を
聞
い

た
結
果
を
図
2
に
示
し
ま
す
。
騒
音
は
「
う
る
さ
い
」
、

「
と
て
も
う
る
さ
い
」
を
合
わ
せ
た
回
答
が
51
％
と

な
り
ま
し
た
。
空
気
は
「
と
て
も
き
れ
い
」
と
の
回

答
は
得
ら
れ
ず
「
汚
い
」
、
「
と
て
も
汚
い
」
を
合
わ

せ
た
回
答
が
32
％
と
な
り
ま
し
た
。
夜
間
照
度
は
「
暗

い
」
側
の
28
％
を
「
明
る
い
」
側
の
37
％
が
上
回
り

ま
し
た
。
交
通
量
は
「
と
て
も
多
い
」
、
「
多
い
」
を

合
わ
せ
た
回
答
が
86
％
と
な
り
「
少
な
い
」
側
の

3
％
を
大
き
く
上
回
り
ま
し
た
。
ま
た
路
上
駐
車
は

「
多
い
」
側
を
合
わ
せ
た
回
答
が
52
％
と
な
り
ま
し

た
。 

ソ
フ
ィ
ア
上
尾
全
体 

騒音(106) 

空気(96) 

照度(106) 

交通量(106) 

路上駐車(103) 
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 割合(%)
図 2 住まい周辺の住環境に対する住民意識 
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図 4 棟別の空気に対する意識 

問 あなたはお住まい周辺の「空気」についてどの

ように感じていますか。 
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とても静かである

静かである どちらとも言えない うるさい

とてもうるさい

図 3 棟別の騒音に対する意識 

問 あなたのお住まいの「音」についてどのように感

じていますか。 

ソ
フ
ィ
ア
上
尾
棟
別 

お
住
ま
い
周
辺
の
「
音
」

に
つ
い
て
聞
い
た
結
果
を

図
3
示
し
ま
す
。
Ｃ
棟
で

「
う
る
さ
い
」
側
の
回
答

が
7
割
と
高
く
な
り
ま
し

た
。
ま
た
「
空
気
」
に
つ

い
て
聞
い
た
結
果
を
図
4

示
し
ま
す
。「
と
て
も
き
れ

い
」
と
の
回
答
は
な
く
Ａ
、

Ｂ
、
Ｃ
棟
い
ず
れ
で
も
「
き

れ
い
」
側
を
「
汚
い
」
側

が
上
回
る
結
果
と
な
り
ま

し
た
。
特
に
Ｃ
棟
で
は
8

割
強
の
方
が
「
汚
い
」
と

回
答
さ
れ
ま
し
た
。 

詳
し
い
ア
ン
ケ
ー
ト
結

果
を
ご
希
望
の
方
は
自
治

会
ま
た
は
研
究
室
ま
で
ご

連
絡
下
さ
い
。 
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図 1 各棟別の回収率 
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「
ご
協
力
で
は
な
く
、
ご
参
加
を
」 

芝
浦
工
業
大
学
教
授 

三
浦 

昌
生 

 

平
成
13
年
に
私
た
ち
は
、
さ
い
た
ま
市
内
の
あ
る
自
治
会
の
皆

さ
ま
と
こ
の
活
動
を
始
め
ま
し
た
。
環
境
調
査
は
長
年
の
経
験
が

あ
り
ま
し
た
が
、
自
治
会
の
皆
さ
ま
と
活
動
す
る
の
は
初
め
て
で

し
た
。
私
た
ち
は
話
し
合
い
の
た
び
に
、
住
民
の
皆
さ
ま
に
「
活

動
に
ご
協
力
を
」
と
何
度
も
申
し
上
げ
ま
し
た
。
し
か
し
、
こ
れ

は
間
違
い
で
し
た
。「
研
究
室
が
主
体
で
、
住
民
の
皆
さ
ま
に
ご
協

力
い
た
だ
く
」
の
で
は
な
く
、
正
し
く
は
「
住
民
の
皆
さ
ま
が
主

体
で
、
研
究
室
が
サ
ポ
ー
ト
す
る
」
の
で
す
。
こ
の
こ
と
が
わ
か

っ
た
こ
と
が
１
年
目
の
最
大
の
収
穫
で
し
た
。
そ
れ
以
来
、
私
た

ち
は
「
ご
協
力
」
と
い
う
言
葉
は
使
い
ま
せ
ん
。
住
民
の
皆
様
に

「
ご
参
加
」
い
た
だ
き
た
い
の
で
す
。
私
た
ち
に
身
近
な
住
環
境 

 

 
が
安
全
で
健
康
的
に
な
っ
て
こ

そ
、
我
が
国
は
真
に
豊
か
に
な

る
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

具
体
的
な
デ
ー
タ
と
住
民
の
皆

さ
ま
の
意
識
が
住
環
境
を
良
く

す
る
原
動
力
で
す
。
研
究
室
の

近
藤
、
鍋
島
を
よ
ろ
し
く
お
願

い
し
ま
す
。 

≪お問い合わせ先≫ 
芝浦工業大学 

システム工学部 環境システム学科 三浦研究室 
〒337-8570 埼玉県さいたま市見沼区深作 307 

TEL 048-687-5832 
FAX 048-687-5832 

Email : r01032@sic.shibaura-it.ac.jp（近藤） 
URL:http://www.mmlab.se.shibaura-it.ac.jp/ 
担当学生：近藤良一 鍋島大典 

 

開催決定！騒音調査！！ 

日  時：平成 16年 10月 31日(日) 

           13時～16時 

集合場所：B棟 集会室前 

集合時間：12時 30分 
 

写真 10 月 23 日(土)試しに計ってみました 

学生は「芝浦工業大学」

の腕章を、住民の方は

「ソフィア上尾管理組

合自治会」の腕章を付

けて実測いたします。 

実測に使用する騒音計

です。騒音計の付近で

はなるべく音を出さな

いようにご協力お願い

いたします。 

問 あなたはソフィア上尾がどのような町になってほしいと

思いますか。 

図 5 ソフィア上尾の将来像 

住
民
の
方
が
望
む
ソ
フ
ィ
ア
上
尾
の
将
来
像
を
図
5
に
示
し
ま
す
。
「
暴
走
行
為
の
騒
音
が
な
く
な
っ
て
ほ
し

い:

52
％
」
、
「
ポ
イ
捨
て
の
ゴ
ミ
が
な
く
な
っ
て
ほ
し
い:

50
％
」
、
「
駐
車
場
や
駐
輪
場
の
ス
ペ
ー
ス
を
も
っ
と
増

や
し
て
ほ
し
い:

44
％
」
、
「
空
気
が
き
れ
い
に
な
っ
て
ほ
し
い:

44
％
」
の
項
目
が
上
位
を
占
め
ま
し
た
。
そ
の
中

で
特
に
強
く
思
う
項
目
の
上
位
は
「
暴
走
行
為
の
騒
音
が
な
く
な
っ
て
ほ
し
い
」
、
「
駐
車
場
や
駐
輪
場
の
ス
ペ
ー

ス
を
も
っ
と
増
や
し
て
ほ
し
い
」
、
「
路
上
駐
車
が
な
く
な
っ
て
ほ
し
い
」
と
自
動
車
に
関
す
る
項
目
が
上
位
を
占

め
ま
し
た
。 

ソ
フ
ィ
ア
上
尾
の
将
来
像 

9
月
13
日(

月)

に
住
民
の
方
と
共
に
ア
ン
ケ

ー
ト
を
作
成
し
ま
し
た
。
み
な
さ
ん
の
ご
協
力
も

あ
り
、
500
部
の
ア
ン
ケ
ー
ト
を
1
時
間
で
作
成
す

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
そ
の
後
、
各
棟
に
配
布

し
ま
し
た
。
次
回
は
11
月
下
旬
に
作
成
を
予
定
し

て
お
り
ま
す
の
で
、
一
人
で
も
多
く
の
ご
参
加
を 

ア
ン
ケ
ー
ト
作
成
に
あ
た
り 

写真 アンケートの作成風景 

お
待
ち
し

て
お
り
ま

す
。
詳
し

い
日
時
等

は
各
棟
の

掲
示
板
に

て
お
知
ら

せ
い
た
し

ま
す
。 

実
測
当
日
は

腕
章
を
付
け
た

学
生
、
住
民
が
行

い
ま
す
。
Ａ
棟
、

Ｂ
棟
、
Ｃ
棟
に
騒

音
計
を
設
置
い

た
し
ま
す
。
そ
の

際
、
騒
音
計
の
付

近
で
は
な
る
べ

く
音
を
出
さ
な

い
よ
う
ご
協
力

お
願
い
い
た
し

ま
す
。 

実
測
調
査
に
ご
協
力 

く
だ
さ
い 

特に強く思う 

0 10 20 30 40 50 60

その他

バスの便がよくなってほしい

風通しが良くなってほしい

冬にもっと暖かくなってほしい

飲食店が増えてほしい

近所付き合いが盛んになってほしい

お祭りのような行事が増えてほしい

スーパーなどの商業施設ができてほしい

渋滞回避のための通り抜けの自動車がなくなってほしい

ボランティア活動が盛んになってほしい

廊下のフェンスを高くするなどより安全なものにしてほしい

皆のゴミの出し方がよくなってほしい

消火器、防火水槽、避難場所などの防災設備が充実してほしい

道路の凹凸がなくなってほしい

動物の鳴き声がなくなってほしい

公園が増えてほしい

街路樹が多くなってほしい

歩道を整備してほしい

夏にもっと涼しくなってほしい

自動車の渋滞がなくなってほしい

道路の幅が広くなってほしい

電柱と電線がなくなってほしい

図書館などの公共施設が増えてほしい

自動車の騒音がなくなってほしい

街灯が増えてほしい

空き巣、窃盗などがなくなってほしい

路上駐車がなくなってほしい

花や草木が増えてほしい

空気がきれいになってほしい

駐車場や駐輪場のスペースをもっと増やしてほしい

ポイ捨てのゴミがなくなってほしい

暴走行為の騒音がなくなってほしい

割合（％）

 

人数=106




